

RECTIFICATIFS

Rectificatif au règlement (CE) n° 1609/94 de la Commission, du 1^{er} juillet 1994, fixant le montant de l'aide pour le coton

(« Journal officiel des Communautés européennes » n° L 168 du 2 juillet 1994.)

Page 21, à l'article 1^{er} paragraphe 1 deuxième tiret :

au lieu de : « 45,777 »,

lire : « 47,577 ».
